



В г. Тарко-Сале возбуждено уголовное дело по факту происшествия на Восточно-Таркосалинском месторождении, при котором погиб человек, ещё один человек травмирован

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту двух пострадавших и гибели одного из них при происшествии на Восточно-Таркосалинском нефтегазоконденсатном месторождении, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 11 июня 2016 года при производстве работ по дефектоскопии на скважине №44 кустовой площадки №4 Восточно-Таркосалинского месторождения в 40 км от г.Тарко-Сале Пуровского района при подъёме корзины для обслуживания оборудования произошёл обрыв троса, в результате чего находившиеся в упавшей с высоты корзине работники ООО "Дриллфлот" получили травмы. В результате погиб 43-летний рабочий. Второй работник с травмами был доставлен в ГБУЗ ЯНАО "Тарко-Салинская ЦРБ". По поступлению информации на месте происшествия приступила к работе следственно-оперативная группа. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются очевидцы, изымается документация, регламентирующая деятельность по проведению работ. Устанавливается лицо, подозреваемое в совершении преступления.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1049410>